

# 47条 客运线路扩增 全部途经鹤壁东站

晨报讯(记者 王帅 实习生 孙乃琦)京广高铁北京段至郑州段即将开通,与之相配套的公共交通接驳运营准备就绪。记者昨日从市远通汽车运输(集团)有限公司了解到,该公司新增鹤壁至周边省、市客运线路47条,每条线路都途经鹤壁东站,以实现旅客零换乘运输。

据介绍,鹤壁东站辐射到我市及周边的

濮阳市、安阳市的滑县、汤阴、林州、新乡市的延津、卫辉、辉县等市、县,辐射面积超过1万平方公里,辐射人口达1300万。

为加强鹤壁东站的辐射力和带动能力,使鹤壁周边旅客直达高铁站乘车,市远通汽车运输(集团)有限公司新增鹤壁至周边省、市客运线路47条,其中省际线路8条,市际线路13条,区内线路26条,其中涉及的部

分线路有鹤壁(淇滨客运总站和鹤壁东站)至太原、菏泽、东明、濮阳、道口、汤阴、南乐、丰庄、林州、王庄、新镇、屯子、卫贤、浚县县城以及鹤壁集、石林工业园区、106路;随着未来客流量增加,在调整现有302个班次基础上,将增加鹤壁至濮阳、道口及鹤壁集、106路等线路78个班次;区域外线路增加50辆天然气车,区域内线路调整

和增加120辆天然气车。

“我们加长、加密了班线,始发、终到淇滨客运总站的客车都要途经鹤壁东站。”该公司负责人刘先生说,公司还投放了2辆免费摆渡车,方便旅客在两站之间往来。

目前,鹤壁东站南侧新的长途汽车客运站还未开建,5间临时站房作为调度、售票、安检、旅客候车的使用场地。

## 1.9% 11月份我市CPI同比增长 八大类商品七类上涨

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 常颖)12月16日记者从市统计局获悉,11月份我市CPI同比增长1.9%,前11个月CPI增长2.5%,食品价格上涨是CPI继续走高的主因。

“11月份八大类商品价格呈现‘七升一降’格局,食品类、烟酒类、衣着类、家庭设备用品及维修服务类、医疗保健和个人用品类、娱乐教育文化用品及服务类、居住类等七大类有不同程度的上

涨,只有交通和通讯类同比下降0.7%。”统计局的工作人员介绍,CPI继续走高的主因是食品价格上涨。“预计今后CPI将在食品价格上涨的推动下将呈现持续温和上涨的态势。”

## 市作家协会 第四次代表大会举行

### 郝子奇当选 新一届市作协主席

晨报讯(记者 韩文雷)12月16日上午,我市作家协会第四次代表大会在淇滨区鸿源大酒店举行,来自我市的60余位作家代表出席了大会。大会选举产生了市作协新一届领导班子,郝子奇任主席,吕洪军、马金章、牛福林、纪文涛、王常玉任副主席,关劲潮、马法新任名誉主席,樊青戈为秘书长。

据了解,我市作家协会自2005年召开第三次代表大会以来,作家们的文学创作成绩斐然,各项文学活动亮点纷呈,大批文学新人脱颖而出。7年间,市作协成员创作发表的作品达5000多篇(首),出版了60余部文学专著,其中多个作品获得全省、全国性大奖,文学创作取得了历史性的突破。

目前,我市作家协会登记在册会员共208人,其中省作协会员88人。

## 古装戏曲电影 《麻风女》开拍



拍摄现场。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 席适之)12月16日,随着淇滨区金山办事处扈家大院外的一阵鞭炮声,古装戏曲电影《麻风女》正式开拍。

《麻风女》入选“中国戏曲电影创新工程”,由盛世汉龙文化传媒集团千汇文化传媒公司与鹤壁凯乐影视有限公司签约联合拍摄。国家一级编剧刘巧竹担任编剧,内地版《天龙八部》中慕容复的扮演者、戏曲电影《霞映长天》的导演、“金盾奖”获得者修庆担任该片导演,刘冰扮演麻风女邱丽玉,吴竟华扮演男主角陈录琴,戏中演员均来自省豫剧团。

“原来的戏剧以突出传说故事为主,而电影剧本更突出展现真善美的人性。”编剧刘巧竹在接受记者采访时说。

当摄制组工作人员来到云梦山、淇河湿地公园、五岩山等地时,被这里秀美的景色所吸引,认为这里的环境很适合《麻风女》拍摄。“剧中的时间是在冬季,近期的一场大雪为拍摄提供了最真实的外景。”鹤壁凯乐影视有限公司董事长熊俊青对记者说,扈家大院是解放前大土匪寇全禄所建学堂遗址,距今已有60余年,占地面积5000平方米,3个大院3面临街,封闭式砖墙高3丈有余,共计86间房屋,为清代民居建筑风格。“除了这里,摄制组还将在五岩山、淇河许沟段等景点进行外拍。”

另据悉,目前投资方有意向在我市建设一座影视城,相关人员正在进行选址。

## 1500人 11月全市出境游达到高峰

12月15日,记者从市公安局出入境管理科了解到,我市办理出入境管理手续及港澳通行证的人数比去年同期增长50%以上。“从11月起到现在,短短一个多月时间,就有1500人办理了出入境手续,其中,办理‘大陆居民往来港澳通行证’的居多,占总数的60%左右。”出入境管理科一位姓李的民警对记者说。

### 新马泰出境游火爆

记者从位于淇滨区九州路中段的一家旅行社了解到,入冬以来,受气温影响,我国大陆境内游基本处于“冬眠”状态,很少有市民前来询问境内的旅游线路。与此相反,这个季节正是出境游的高峰时节。该旅行社刘经理说,出境游已经成为这个冬天的主流线路,自11月份以来,该旅行社已经送走了六七位前往“新马泰”旅行的游客。“每天都有市民前来咨询境外游的线路,其中大部分以东南亚一些气候温暖的国家为主。”

在采访中,记者了解到,淇滨区有10多家旅行社开展出境游业务,“冬季,我市天气寒冷,而新加坡、马来西亚、泰国以及我国的香港、澳门等地气候温暖,加上这些国家和地区在语言沟通上障碍较少,受到了市民的青睐。”导游关欣对记者说,在“新马泰”等国及我国的香港、澳门地区,游客住的都是四星星级酒店,在居住环境上要比内地景点好,而且香港、澳门有许多免税店,买数

码电子产品及首饰、化妆品等比内地便宜许多,“优美的环境及物美价廉的商品让内地游客流连忘返。”

不过,和东南亚一些国家相比,欧洲等国及日本、韩国这些出境线路则鲜有人问津。“欧洲及日本等国在气候方面和我国内地相差无几,加上游资昂贵等诸多原因,前往这些国家的游客还是比较少的。”位于淇滨大道上的一家旅行社张经理告诉记者,一个星期都难遇到一位前来咨询欧洲及日本等国线路的游客。“和东南亚一些国家相比,欧洲游可以说是‘冰火两重天’。”这位姓张的负责人说。

记者获悉,“新马泰”及港澳游的价位大致分为两种,一种是15日游,一种是7日游。“15日游的价格在1万元到2万元之间;7日游的价格在8000元左右。价格的浮动主要与游客的数量及机票的价格相关。”九州路上一家旅行社的负责人说。

### 打算春节期间出境游 报名要趁早

记者了解到,虽然出境游价格不菲,但是,报名出境游的游客依然络绎不绝。“我们从郑州的一些国际旅行社反馈的信息得知,从现在到元旦期间,一些境外的旅行线路已经处于饱和状态,基本上有钱也出不去。”一家旅行社的负责人对记者说,如果现在想去泰国、新加坡,就算是有护照,也只能等到

明年元旦之后了,因为,各大旅行社的旅行团基本上处于满员状态。“如果有游客想在明年春节放假期间出境游,必须现在就到旅行社报名预约。”

“我建议那些打算明年春节期间出境游的市民,先到旅行社报名,然后去出入境管理科办理护照等手续,等护照办下来,差不多也到春节了。”周导游说。

### 出境游注意事项

随着出境旅游市民的增多,在国外应该注意哪些事项呢?记者采访了市公安局出入境管理科的民警李燕,她向市民提出了几点建议:首先,出境特别是出国游,要注意当地的风俗习惯,打个比方,如果是去泰国,泰国信仰佛教,游客在泰国各大景区拍照时不要攀爬佛像,不然当地人会认为你不尊重他们的信仰;其次在外国内地的身份证是不管用的,最好将通行证或者护照随身携带,并保留好复印件,一旦证件丢失后能快捷地补办手续;第三,在证件上标注自己的联系电话,以备别人捡到证件后可以及时与你联系;第四,随身不要带太多现金,根据我国海关规定,市民在出境时可以携带20000元人民币或5000美元以下现金。另外,市民在出境旅游时,最好不要携带、穿着仿冒的名牌提包、服饰等,以免引来麻烦,根据一些各国法律规定,如果被查出是假货,携带者将面临没收、罚款等处罚。

## 272台 淇滨区为困难家庭送去电暖器

晨报讯(记者 苗苗)12月14日凌晨,因供暖管道发生爆裂,造成淇滨区供暖暂停。当日上午,淇滨区迅速行动,组织各办事处为辖区的孤寡老人和有病人的家庭送去电暖器272台,让他们在停暖的情况下能够正常生活。

“真是没想到,这暖气才刚停,你们就把电暖器送到了家了,谢谢!领导不管啥时候都记挂着我们这些困难

户。”今年60岁的蔡玉珠是黎阳路办事处福源小区的居民,女儿常年卧病在床,生活十分困难。黎阳路办事处了解到她家的情况后,送去了一台电暖器,蔡玉珠握着办事处工作人员的手,久久不愿放开。

家在清华园小区的季素喜瘫痪在床已经3年了,衣食住行都要靠丈夫照顾。九州路办事处的工作人员们抱着电

暖器来到了他家。“老伴儿生病,就怕冷,本来停暖了我们还发愁呢,这下可好了,这真是雪中送炭啊。”季素喜的老伴张合庄说。小小的一台电暖气让他们一家没有了后顾之忧。

淇滨区的工作人员介绍,12月14日,九州路办事处、黎阳路办事处、长江路办事处共为272户孤寡老人和病人家庭送去了电暖器。